

Памятка для сотрудников Роспотребнадзора

по подготовке справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год
(подлежит использованию в ходе декларационной кампании 2021 года)

<p>Изменения, внесенные в Методические рекомендации Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:</p> <ol style="list-style-type: none">1. справки должны заполняться только в СПО «Справки БК» (версия 2.4.4)2. указание страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС)3. выплаты, полученные в качестве мер социальной и иной поддержки, оказанной в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) (за работу во время пандемии, связанной с борьбой с новой коронавирусной инфекцией, ежемесячная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно; единовременные выплаты на детей в возрасте до восьми лет, в возрасте до 16 лет; субсидия, предоставленная физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям), подлежат отражению в строке «Иные доходы» раздела 1 «Сведения о доходах» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.	<p>ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ на указание выплат и всех видов пособий по временной нетрудоспособности в строке «Иные доходы» раздела 1 «Сведения о доходах» справки:</p> <ol style="list-style-type: none">1. если данные выплаты не были включены в справку по форме 2-НДФЛ, выдаваемую по месту службы (работы);2. выплаченные напрямую из средств бюджета ФСС России служащим (работникам) и членам их семьи. Для получения информации о полученных выплатах необходимо обращаться в ФСС России. <p><u>Информация о наличии банковских счетов, открытых с 01.07.2014, может быть получена у ФНС России, порядок обращения изложен на сайте по ссылке: https://www.nalog.ru/gm77/related_activities/accounting/bank_account/ (п. 122 Методических рекомендаций)</u></p> <p><u>Информация о сумме выплаченной пенсии, может быть получена через личный кабинет на сайте ПФР России по ссылке: https://es.pfrf.ru/login/</u></p> <p>Порядок обращения за сведениями изложен на официальном сайте ПФР России по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/10057/50</p>	<p>Порядок формирования электронного файла справки в формате. xsb в СПО «Справки БК» (на основе справки за 2019 год, выбрать функцию в меню справки «Файл» - «Сохранить как» (щелкнуть по нему) после чего нажать Сохранить. Файл справки будет сохранен под именем: Фамилия Имя Отчество 2021-XX-XX;</p> <ol style="list-style-type: none">2. в случае изменения семейного положения (развод) либо достижения детьми возраста совершеннолетия необходимо удалить из файла справки на членов семьи. <p>Рекомендуется распечатывать справки и подписывать на последнем листе одной датой, а также не осуществлять подмену напечатанными в иной момент времени.</p> <p>В кадровую службу представляются справка на бумажном носителе, а также электронный файл справки, созданный в СПО «Справки БК» в формате. xsb (содержащий справки служащего (работника) и членов его семьи).</p> <p>Расхождение информации в справках на бумажном носителе и электронном файле НЕДОПУСТИМО!!!</p>
---	---	--